



当人们还在回味着《王牌特工2：黄金圈》影片里艾格西、蒂尔德、查理、波比的各种英伦造型的时候，由著名小说改编而成的电影《东方快车谋杀案》又声势浩大地上线了。撇开传世经典的剧本、莎翁戏剧大师肯尼思·布拉纳的执掌以及强大的演员阵容之外，光是电影里各种造型，就足以令各位看客大饱眼福了。

绅士风度和淑女风范可以说是英国文化的重要组成部分之一。它们被世人所崇尚的原因，除了本身展示出来的时尚感之外，更蕴含了独特的贵族气质与礼仪规范。虽说，人的气场并不能一蹴而就，但是千里之行始于足下，从穿衣开始，一步步潜移默化地改变，也不失为一个提升个人品位的好方法。

## 淑女的连衣裙，质感比款式重要

在《王牌特工2：黄金圈》和《东方快车谋杀案》两部电影中，女士们的连衣裙同样让人难以忘怀。在许多女性的衣柜里，最多的单品恐怕就是连衣裙了，但是为何自己的连衣裙与剧中人的连衣裙在视觉效果上相去甚远呢？原因同样在于——“细节”二字。

与西装不谋而合，连衣裙的面料和剪裁是决定它好坏的重点所在。许多女性往往都会在意衣服的“量”，而忽略了它的“质”，当你把十件衣服买成一件衣服的时候，你的衣柜也就成为了经典。试想一下，当你穿着自以为价廉物美的连衣裙出门约会，才过了几个小时，裙子上就满是褶痕，又或是摩擦了几下就起了静电，整条裙子死死地贴在身上，那将会是多么令人尴尬的场面。至于剪裁，一件不能为你修饰身材的连衣裙，它和睡衣又有什么区别呢？请记住，淑女的连衣裙，质感远比款式来得更重要。



## 淑女的外套，古典与现代并存

除了连衣裙之外，两部电影里的女主们的外套同样令人惊艳万分，虽说出镜数量不多，但是件件都堪称经典。中性风格的西装外套，让女人们少了一份柔媚，多了一份率性，展现出别样的韵味；圆领的格子风衣，赋予穿着者一股浓浓的英伦气息之余，又带着几分复古的感觉；奢华的皮草外套，让女人们变得贵气十足，但是出于保护动物的考虑，还是建议大家选择人造皮草。

电影中的外套虽然经典，但是大家在选择外套的时候还是需要考虑融合一下当今时尚流行的元素。比如，经典的格子风衣搭配上廓形的剪裁；纯色的茧形大衣融入睡衣式系带设计；中性西装外套成为有大垫肩的真空装……古典与现代融合，才不至于让自己成为一个会行走的“老古董”。

